
Atelier problèmes
- Résoudre des problèmes du champ additif en deux étapes.

30 min 
par semaine

Prénom .............................................................................................................................................................................................................................................	 Date ......................................................................................

Résous les problèmes avec le symbole  puis résous les problèmes de ton choix. Essaie d’en résoudre le plus possible.

 Problème 1

Lilou mesure 1 m 24 cm. Son petit frère mesure 88 cm.
Quelle est leur différence de taille ?

Problème 2

Un boulanger a préparé 240 baguettes. 
Le matin, il a vendu 140 baguettes. 
L’après-midi, il a vendu 90 baguettes.
Combien de baguettes lui reste-t-il le soir ?

Problème 3

Un parking dispose de 369 places au sous-sol 
et de 513 places en surface. 
421 voitures stationnent dans ce parking.
Quel est le nombre de places encore libres ?

Problème 4

Tom a une collection d’images d’animaux 
et de fleurs. Au total, il a 225 images. 
Le nombre d’images d’animaux est 112. 
Combien Tom a-t-il d’images de fleurs ?

 Problème 5

Un agriculteur a ramassé 457 œufs le matin 
et 348 œufs l’après-midi. 
Un supermarché lui en commande 850.
Peut-il effectuer cette livraison ? Explique pourquoi.

 Problème 6

Un train qui transporte 156 passagers s’arrête 
à la gare de Lille. 32 passagers descendent  
et 25 passagers montent.
Combien y a-t-il de passagers au départ de Lille ?
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